

La ACB felicitó al iurbentia por su papel en la Eurocup

El presidente de la asociación de clubes, Eduardo Portela, destaca «el masivo desplazamiento de seguidores» bilbaínos

L. G. BILBAO

El presidente de la asociación de clubes, Eduardo Portela, felicitó ayer al iurbentia Bilbao Basket «por su brillante trayectoria en la competición y por haberse clasificado para esta fase final, circunstancia que ya debe ser considerado un éxito porque sólo está al alcance de unos pocos». El presidente de la ACB, que hizo extensivo su reconocimiento al Pamesa Valencia, también destacó «el masivo desplazamiento de los seguidores de ambos clubes, demostrando que son dos aficiones ejemplares».

Portela estima que «lo que ha conseguido el iurbentia Bilbao Basket es algo que está al alcance de muy pocos clubes en Europa. Llegar a disputar el título en su primera participación en Europa es un dato que habla muy bien de este equipo, cada temporada con más entidad y ambición». El dirigente de la ACB también destacó «el gran papel del Pamesa Valencia, el ganador de la primera edición de este torneo y que la temporada pasada también estuvo en esta fase final».



Lewis penetra a canasta en la semifinal de la Eurocup. / BORJA AGUDO

Eduardo Portela considera que ambos conjuntos «han representado perfectamente a la ACB. La acumulación de partidos y los viajes requieren un gran esfuerzo por parte de los clubes y los jugadores, por lo que es justo felicitarles por su gran trabajo y dedicación durante esta temporada».

Por último, Portela se mostró

orgulloso «de los resultados que consiguen temporada tras temporadas los clubes ACB en Europa. Se han logrado 20 títulos europeos, y lo más importante es que han llegado de la mano de siete equipos distintos. Tenemos unos clubes fuertes que compiten año tras año con los mejores del continente».

Cavaliers y Lakers mantienen su duelo por ser el mejor en la fase regular de la NBA

COLPISA MADRID

La lucha por dilucidar al mejor equipo de la fase regular de la NBA permanece abierta. Los dos aspirantes se alzaron con el triunfo en la última jornada. Los Lakers se impusieron en el derbi angelino a los Clippers por 88-85, mientras Cleveland hizo lo propio ante San Antonio por 101-81, por lo que mantienen un triunfo de ventaja respecto a los de Phil Jackson a falta de cinco partidos para terminar la temporada. En juego está el orgullo de acabar con la mejor marca de la Liga y, sobre todo, conseguir el factor campo en caso de enfrentarse en la gran final.

El Staples Center vivió un parti-

do más igualado de lo esperado. Los Clippers –tercer peor equipo de la NBA– estuvieron a punto de dar la sorpresa y cosechar el triunfo, de no ser por la reacción 'in extremis' de las estrellas púrpura y oro. Pau Gasol fue el jugador más completo gracias a sus 14 puntos, nueve rebotes y cuatro asistencias. La principal aportación del ala-pívot español se produjo a falta de un minuto para el final. Con el marcador muy ajustado (83-82), el de Sant Boi consiguió la canasta que resolvió el partido a su favor.

En el otro gran choque, un inmenso LeBron James lideró la victoria de Cleveland ante los Spurs que hace olvidar las dos derrotas consecutivas ante los Wizards y Orlando. La estrella de los Cavaliers sumó 38 puntos, siete rebotes y seis asistencias.

Toronto, sin embargo, no estará en los 'play-off'. La última esperanza de los Raptors se difuminó tras caer ante los Knicks (103-112).

Toronto se queda fuera de los 'play-off' tras perder frente a los Knicks

ANÁLISIS

ÁNGEL RESA



EN LA CLANDESTINIDAD

Ia última jornada de la ACB se celebró en la clandestinidad, como debían moverse los disidentes políticos durante los tiempos en los que había que obrar a escondidas. Si ya resulta extravagante un campeonato que obliga a aparcar un equipo cada semana, la participación europea en Turín de iurbentia y Pamesa ha reducido el fin de semana a seis encuentros. Se quedaron fuera del carrusel los dos conjuntos de la Eurocup, sus rivales (Murcia y TAU Cerámica) más el Joventut, de puente obligado por el número impar de clubes.

Hay que ser muy aficionado al baloncesto para seguir fielmente un torneo empeñado en mostrarse de espaldas. A lo largo del fin de semana los focos de atención se han diversificado. Unos pendientes del norte de Italia, donde el equipo bilbaíno ha obtenido buena nota y el valenciano, acorde a su historial de frustraciones y grandeza por convalecer; se marchó para casa sin apenas deshacer la maleta. Otros seguidores, con los ojos fijos en el televisor para vivir a distancia la apasionante 'Final Four' universitaria norteamericana. La gente de Salamanca, orgullosa de las chicas que componen el Halcón Avenida, subcampeón continental. Entre tanto, seis compromisos de la ACB distribuidos a partes iguales entre el sábado y el domingo. Los hinchas de Barça y Baskonia, nerviosos ante el duelo del no retorno, que enviará a uno de los dos a Berlín.

Resueltas las victorias del propio Barcelona, que reservó a Navarro para el Jueves de Pasión, del Real Madrid y del Unicaja, conviene fijar la vista en la parte de la tabla que oscila entre el purgatorio y el infierno. Ahí, en la caldera de Lucifer, mora el Menorca, un conjunto que ha acumulado durante la temporada tantas derrotas mínimas que no le salen ahora las cuentas para continuar en la élite.

Una situación parecida vive el Murcia, sacudido por el seísmo de la construcción con el abandono de Polaris World. Quizá se salve en su enconada pelea con el CAI Zaragoza, un espectro anteayer en su visita a Vistalegre. ¿Por qué? Pues por puro sarcasmo. A estas alturas de la película se ignora aún si descenderá un equipo o lo harán dos. Depende de si el Obradoiro consigue el dinero para salir en otoño. Si lo logra, sólo bajarán uno.

En la pugna por eludir el precipicio también anda enfrascado el Bruesa, empeñado en quitarse el flotador cerca de la orilla. Y el Granada, al empalmar siete derrotas consecutivas. Todo esto por su alguien no sabía que el último fin de semana ha habido Liga ACB, el torneo clandestino. Oye, que hay partido, pásalo.



Eibar llegada de la tercera etapa de la 49 Vuelta Ciclista al País Vasco



De izquierda a derecha: MIGUEL DE LOS TOYOS, Alcalde de Eibar y JAVIER RIANO de Organizaciones Ciclistas Euskadi.